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Τηλ. 2103228308 – 2103255322
Email tampy@otenet.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την υποβολή προσφο-
ράς για την καθαριότητα των γραφείων του Ταμείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ταμείο Αρωγής Μονίμων Πολιτικών Υπαλλήλων ΥΕΘΑ/ΓΕΣ
(ΤΑΜΠΥ/ΥΕΘΑ/ΓΕΣ) πρόκειται να προβεί στην ετήσια μίσθωση συνεργείου
καθαριότητας για την κάλυψη αναγκών των γραφείων του, συνολικής
προϋπολογισθείσας αξίας για το έτος 2024 τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα
από οικονομική άποψη μόνο βάσει τιμής.

Προσφορές θα γίνονται αποδεκτές εφόσον παραλαμβάνονται από το
Ταμείο (ηλεκτρονικά ή ταχυδρομικά) μέχρι και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου
2024. Αντιπροσφορές δεν θα γίνονται αποδεκτές.

Εναλλακτικές προσφορές καθώς και προσφορές που θέτουν όρο
αναπροσαρμογής των τιμών θα κρίνονται ως απαράδεκτες και θα απορρίπτονται.

Επιπλέον, προσφορές που είναι αόριστες, περιλαμβάνουν ασάφειες και
παρουσιάζουν αποκλίσεις ως προς τις προσφερόμενες υπηρεσίες δεν θα γίνονται
αποδεκτές και θα απορρίπτονται.

Στις προσφορές θα αναγράφονται αφενός το μηνιαίο κόστος για την
καθαριότητα των χώρων του ΤΑΜΠΥ/ΥΕΘΑ/ΓΕΣ σύμφωνα με τους όρους,
συμπεριλαμβανομένου των νόμιμων κρατήσεων πλέον ΦΠΑ και αφετέρου η
χρονική διάρκεια ισχύος τους η οποία θα είναι τουλάχιστον 60 ημερών και η
ανάληψη υποχρέωσης του προσφέροντα να υποβάλλει οποιοδήποτε
δικαιολογητικό του αιτηθεί από το Ταμείο.

Επισημαίνεται ότι η πληρωμή θα πραγματοποιείται σε μηνιαία βάση με την
εξόφληση εντός 50 περίπου ημερών εκάστου μηνός τιμολογίου επί πιστώσει με
την προϋπόθεση το υπόψη τιμολόγιο να υποβάλλεται στο Ταμείο εντός του
πρώτου 10ημέρου του επόμενου από τον καθαρισμό μηνός.

Πληροφορίες και διευκρινήσεις θα δίνονται τις εργάσιμες ημέρες από 09:00
έως 13:00 στα τηλέφωνα του Ταμείου.

Ακριβές Αντίγραφο

Σταυριανή Κασιδιάρη
Μ.Υ. με βαθμό Α΄

ΜΥ/ΠΕ/Α΄ Χαράλαμπος Βρέντας
Διευθυντής
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